

NEWS / फटाफट

अज्ञात बदमाशों ने उड़ाये लाखों के जेवर

**भगवानपुर।** बीती रात भगवानपुर के अकबरपुर कालसो गांव में चोरों ने एक घर को निशाना बनाकर लाखों के जेवर और नगदी पर हाथ साफ कर दिया। पुलिस चोरों की तलाश कर रही है। भगवानपुर के अकबरपुर कालसो गांव में विनोद पुत्र बलजीत सिंह का घर है। जब लोग सो रहे थे तभी चोरों ने घटना को अंजाम दिया। चोर घर से चार लाख रुपये के जेवर और 11 हजार की नगदी ले गए। घर में आहत होने पर परिवजनों की नींद खुली। शोर मचाने पर चोर मौके से फरार हो गए। भगवानपुर पुलिस को रात के समय सूचना दी गई।

जाहरवीर की महाड़ी पर श्रद्धालुओं ने की पूजा अर्चना

**रुड़की।** पनियाला रांड आजाद नगर में शुरू हुए मेला गुयाल में हजारों की संख्या में नगर व आसपास के देहात क्षेत्र से श्रद्धालु पहुंचे। जहां जाहरवीर की महाड़ी पर श्रद्धालुओं ने पूजा-अर्चना कर अपनी मनोकामना की प्रार्थना की। इससे पूर्व जाहरवीर की छड़ियों की बैण्ड बाजे के साथ नगर कं मुख्य मार्गों पर शोभा यात्रा निकाली गई। प्रतिवर्ष देर रात तक चलने वाले जाहरवीर के मेले गुयाल का दोपहर बाद महाड़ी पर छड़ी आने के बाद शुभारम्भ किया गया। मंदिर में छड़ियों के पहुंचते ही श्रद्धालुओं की भारी भीड़ उमड़ पड़ी। गुग्गा महाड़ी के लिये आयोजित छड़ी यात्रा में से नरेंद्र कुमार, रामकुमार, सुरेन्द्र, अरविन्द, कलौराम, महोपाल, विशाल शर्मा, अजय गांधी, हैप्पी, प्रकाश सेमवाल, गोल्ड, सीरध सैनी प्रधान अरविन्द करण, महेंद्र करण, राधेश्याम, मीनू, पूजा, मोहित, वाशु, राहुल आदि शामिल थे।

आत्मा का योग लगा सकते हैं परमात्मा से

**रुड़की।** प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय के रुड़की स्थित सेवा केंद्र पर संस्था की मुख्य प्रशासिका रही दादी प्रकाशमणि का भाग्यपूर्ण स्मरण विश्व बन्धुत्व दिवस के रूप में किया गया। सेवा केंद्र प्रभारी बीके विमला की अध्यक्षता में आयोजित कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि पहुंचे मदन हृदय विश्वविद्यालय के प्रतिकुलाधिपति राजीव त्यागी ने कहा कि राजयोग के माध्यम से जहाँ हम अपनी आत्मा का योग परमात्मा से लगा सकते हैं, वहीं परमात्मा की सन्तान के रूप में शान्ति, सुख और समृद्धि को भी प्राप्त कर सकते हैं। उन्होंने कहा कि हमें परखने की समझ पैदा करनी चाहिए। तभी हम अच्छे बुरे में भेद कर सकते हैं। प्रति कुलाधिपति त्यागी ने ब्रह्माकुमारी संस्था द्वारा विश्व शान्ति, चरित्र निर्माण, जीवन प्रबन्धन और तनाव मुक्तता के क्षेत्र में किये जा रहे कार्यों की सराहना की।

चंद्रशेखर की मूर्ति उसी स्थान पर होगी स्थापित

**रुड़की।** एक ओर शहीद चंद्रशेखर आजाद की मूर्ति की स्थापना को लेकर महापौर और विधायक के बीच विवाद थमने का नाम नहीं ले रहा है। उपर, युवा ब्राह्मण जागृति मंच और अन्य हिंदू संगठनों से जुड़े युवाओं ने पुराने स्थान पर ही चंद्रशेखर की एक बड़ी मूर्ति स्थापित करने का निर्णय लिया है। युवा ब्राह्मण जागृति मंच के संयोजक गौरव वत्स ने कहा कि उनका महापौर यशपाल राणा और विधायक प्रदीप बत्रा की आपसी खींचतान से कोई लेना-देना नहीं है, लेकिन जो भी शहीदों के सम्मान की लड़ाई लड़ेगा, हम हमेशा उसके साथ खड़े रहेंगे। कहा कि शहीद चंद्रशेखर की मूर्ति को पुराने स्थान पर ही स्थापित किया जाएगा। इसके लिए चाहे उन्हें कितना भी संघर्ष क्यों नहीं करना पड़े। कहा कि पहले चंद्रशेखर चौक पर स्थापित उनकी मूर्ति काफी छोटी थी, इसलिए अब बड़ी मूर्ति स्थापित करने का निर्णय लिया गया है। जयपुर से भव्य मूर्ति मंगवाई जाएगी। जब तक नई मूर्ति नहीं आएगी, तब तक पुरानी मूर्ति को ही वहां स्थापित किया जाएगा। चंद्रशेखर की नई मूर्ति आने पर उनके परिवार के सदस्यों से ही पुराने स्थान पर मूर्ति स्थापित करवाई जाएगी।

सफलता/ हरियाणा से ऋषिकेश ले जाई जा रही थी

# एक लाख की अंग्रेजी शराब के साथ तस्कर गिरफ्तार

संवाददाता  
@ dainikuttaranchaldeep.com

**हरिद्वार।** आबकारी विभाग ने मुखबिर की सूचना पर अंग्रेजी शराब का जखीरा पकड़ा। सोनीपत हरियाणा से ऋषिकेश लाई जा रही शराब रोड चैकिंग के दौरान भूपतवाला दूधधारी चौक से केयूवी महिंद्रा सफेद रंग की कार वाहन सं-एचआर-31-एम-1198 तेज गति से ऋषिकेश की ओर बढ़ रही थी।



तलाशी ली गई तो वाहन में भारी मात्रा में अंग्रेजी शराब पैकडबल की 9 पेटी, टोमेट की 10 पेटी पकड़ी गई। पकड़े गये कार चालक सुरेन्द्र सिंह पुत्र दयाल सिंह सोनीपत से शराब की सप्लाई ऋषिकेश के लिए

**एक्शन**

- आबकारी विभाग की टीम ने पीछा कर पकड़ा
- मुखबिरों की सूचना पर होगी त्वरित कार्रवाई: चौहान

कर रहा था। आबकारी निरीक्षक डीएस चौहान ने जानकारी देते हुए बताया कि अंग्रेजी शराब की कीमत 1 लाख के करीब आंकी गई है। आरोपी सुरेन्द्र पुत्र दयाल ने बताया कि सोनीपत से ऋषिकेश के लिए शराब को लाया गया है। शराब को ऋषिकेश में किसी व्यक्ति को देने की बात कही गई थी। आरोपी सुरेन्द्र को आबकारी अधिनियम के तहत कार्यवाही की जा रही है। आबकारी निरीक्षक चौहान ने बताया कि लगातार अवैध

शराब पर अंकुश लगाने के लिए समय-समय पर चैकिंग अभियान के साथ-साथ मुखबिर की सूचना पर छापेमारी कार्यवाही की जा रही है। किसी भी सूरत में अवैध शराब की बिक्री को नहीं होने दिया जायेगा। अवैध शराब पर लगातार अंकुश लगाया जा रहा है। उप निरीक्षक शैलेन्द्र उनियाल ने कहा कि हरियाणा के सोनीपत से लगातार अवैध शराब की खेप प्रदेश के विभिन्न जिलों में भेजने की सूचनायें मुखबिरों द्वारा दी जाती हैं।

देशी शराब के 100 पक्के बरामद

**डोईवाला।** रानीपोखरी पुलिस ने दो आरोपियों के पास से देशी शराब के 100 पक्के बरामद किए हैं। नशे के खिलाफ चलाए जा रहे अभियान के तहत पुलिस ने रानीपोखरी पेट्रोल पंप के पास आशीष पुत्र ज्ञान सिंह व राहुल पुत्र सुखदेव सिंह निवासी रेशम पल्सर मोटरसाईकिल पर देशी शराब के 100 अवैध पक्के ले जाते पकड़ा है। संबंधित थाराओं में मुकदमा दर्ज करने के बाद आरोपियों को जेल भेज दिया गया है।



आबकारी विभाग लगातार मुखबिरों की सूचना पर त्वरित कार्यवाही कर रहा है। जिसके चलते अवैध शराब की बिक्री पर अंकुश तो लगा ही रहा

है। मुख्य रूप से टीम में शामिल उमराव सिंह राठौर, संजीव कुमार, मनोज गुप्ता, सत्यनारायण सिंह शामिल रहे।

दोहरे हत्याकांड में एक से पूछताछ, यूपी भेजी पुलिस टीम

संवाददाता  
@ dainikuttaranchaldeep.com

**रुड़की।** दोहरे हत्याकांड के मामले में पुलिस ने चौकीदार के संपर्क में रहने वाले शेखपुर के एक ग्रामीण से घंटों पूछताछ की। साथ ही, पुलिस की टीम उत्तर प्रदेश के छुटमलपुर भेजी गई है। कोतवाली सिविल लाइंस क्षेत्र के बेलड़ी गांव में पांच अगस्त की रात को बदमाशों ने पाइप गोदाम के दो चौकीदार इंद्र सिंह और उसके भतीजे मेघराज की हत्या कर दी थी। इस मामले में अब तक पुलिस टीम करीब 32 संदिग्धों से पूछताछ कर चुकी है,

लेकिन अभी तक हत्या की वजह पता नहीं चल सकी है। रिवार को टीम ने गांव के ही एक ग्रामीण से बंद कमरे में घंटों पूछताछ की। सूत्रों की मानें तो यह ग्रामीण चौकीदारों के संपर्क में रहा है। ग्रामीण से पूछताछ के बाद पुलिस की एक टीम को उत्तर प्रदेश के सहारनपुर जनपद के छुटमलपुर भेजा गया है। छुटमलपुर में भी पुलिस ने जांच पड़ताल की। साथ ही इस मामले में आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए पुलिस टीम को भी विस्तृत रूप दिया जा रहा है। पहले जहां जांच टीम में हरिद्वार एसओजी को शामिल किया गया था।

## शिवलोक कॉलोनी के दो पार्कों में हरे भरे पेड़ों चली आरियां

संवाददाता  
@ dainikuttaranchaldeep.com

**हरिद्वार।** शिवलोक कॉलोनी आवासीय क्षेत्र के पार्कों में खड़े हरे भरे पेड़ों पर जमकर आरियां चलाई गईं। क्षेत्र के लोगों ने भी हरे भरे पेड़ काटे जाने का विरोध किया। जानकारी के अनुसार शिवलोक कॉलोनी फेस-3 एल पार्क एवं जे-पार्क में हरे भरे पेड़ों के कटने से क्षेत्र के लोगों में नाराजगी बनी हुई है। हरिद्वार विकास प्राधिकरण द्वारा शिवलोक कॉलोनी में पार्कों का निर्माण विभाग द्वारा किया गया है। लेकिन पार्कों में खड़े हरे भरे पेड़ों को काट दिया गया। जिससे लोगों में तरह-तरह की चर्चायें हैं। स्थानीय



निवासी डॉ. श्वेता सिंह ने नाराजगी जताते हुए कहा कि पार्कों के सौन्दर्यीकरण को बिगाड़ा जा रहा है।

पार्क में हरे भरे पेड़ों को काट दिया गया। आम, अमरूद, कनेर, अशोक, गुडहल, चांदनी आदि के

आधा दर्जन पेड़ों पर आरियां चला दी गईं। उन्होंने कहा कि विभाग को पार्कों की सुध लेनी चाहिये लेकिन दोनों पार्कों में खड़े हरे पेड़ों को काट दिया गया जो कि विभाग की कार्यप्रणाली पर भी सवाल खड़े कर रहा है। जबकि शिवलोक कॉलोनी में चर्चा यह भी है कि विभाग द्वारा पेड़ों को काटा गया है कुछ लोगों का यह भी कहना है कि किसी निर्माण के चक्र में पेड़ों पर आरियां चला दी गई फलदार वृत्तों पर आरियां चलाना सरासर गलत है। अगर विभाग द्वारा भी इस कार्य को अंजाम किया गया है तो वह भी गलत है क्योंकि पार्कों में खड़े पेड़ों से ही पार्क सुन्दर लगते हैं। कॉलोनीवासी पार्कों में शाम के समय कुछ समय बिताते हैं। ऐसे में अगर पार्कों के सौन्दर्यीकरण को बिगाड़ा गया तो विभाग के खिलाफ भी आंदोलन चलाया जायेगा। पूरे दिन पार्कों पर चली आरियां को लेकर चर्चायें होती रही। जबकि स्थानीय लोगों में रोष भी बना हुआ है लेकिन सामने खुलकर बोलने में लोग हिचकिचा रहे हैं। पार्कों के रख रखाव का यह है। पार्कों के रख रखाव का चला आता है। ऐसे में पार्कों में खड़े पेड़ों पर आरियां चलाने से विभाग की कार्यप्रणाली पर भी सवाल खड़े हो रहे हैं।

## कवायद: मॉडल मंडी के रूप स्थापित होगी हरिद्वार मंडी

संवाददाता  
@ dainikuttaranchaldeep.com

**हरिद्वार।** नवीन मण्डी स्थल कृषि उत्पादन मण्डी समिति कार्यालय पर ई-राष्ट्रीय कृषि बाजार को भारत सरकार की कृषक कल्याणकारी योजना को क्रियान्वित किये जाने के उद्देश्य से मण्डी समिति कार्यालय पर चेरचरमैन संजय चोपड़ा की अध्यक्षता में चली बैठक में खाद्यान्न गल्ला मण्डी के व्यापारियों ने भारी तादाद में शिरकत की। हरिद्वार मण्डी को मॉडल मण्डी के रूप में स्थापित किये जाने को लेकर अध्यक्ष संजय चोपड़ा का आभार जताते हुए हर्ष व्यक्त किया। बैठक में क्रमगत्तर गल्ला मण्डी के व्यापारियों ने अपनी समस्याओं के



निदान के लिए मांग की वहीं भारत सरकार की योजना की विस्तारित जानकारी अर्जित की। कृषि उत्पादन मण्डी समिति चेरचरमैन संजय चोपड़ा ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत, कृषि मंत्री

भैठक

भैठक  
■ ई-राष्ट्रीय कृषि बाजार के प्रचार-प्रसार के लिए हर बुधवार को मण्डी क्षेत्र में आने वाली 9 नई पंचायतें 57 ग्राम सभाओं के सभी कृषकों को जागरूक किया जायेगा।  
■ मंडी क्षेत्र में आने वाले 9 नई पंचायतें को किया जाएगा जागरूक

भैठक  
इस अवसर पर बैठक में गल्ला व्यापारी में अंकुर मेहता, लोकेश, हेमंत कुमार, हेमंत खुराना, रानू सिंह, चंदन सिंह, राम अवंतार सिंह, ओमप्रकाश, अंशुल, नीशू, निहालचंद, हेमचंद, आदि प्रमुख रूप से शामिल रहे।

## फैक्ट्रीकर्मी के खाते से उड़ाये 11 हजार, पुलिस को दी तहरीर

संवाददाता  
@ dainikuttaranchaldeep.com

**रुड़की।** फैक्ट्रीकर्मी के खाते से उठाए गए 11 हजार रुपये की रकम का पसबर्ड पूछकर खाते से यह रकम उड़ाई थी। शामली निवासी अतर सिंह भगवानपुर स्थित एक फैक्ट्री में कर्मचारी हैं। वह गंगनहर कोतवाली क्षेत्र के पनियाला रोड पर किराये के मकान में रहते हैं। अतर सिंह का शहर के एक बैंक में खाता है। शनिवार देर शाम को उनके मोबाइल पर फोन आया था। जिसमें फोन करने वाले ने खुद को बैंक अधिकारी बताया। उसने अतर सिंह

से एटीएम कार्ड ब्लॉक होने की बात कही। आरोपी ने उसे झांसे में लेते हुए कहा कि यदि वह अपने एटीएम कार्ड के बारे में ऑनलाइन जानकारी देते है तो उनके एटीएम कार्ड का ऑनलाइन नवीनीकरण कर दिया जाएगा। उसकी बातों में आकर फैक्ट्रीकर्मी ने एटीएम कार्ड से जुड़ी तमाम जानकारी उसे दे दी। इसके कुछ ही देर बाद उसके खाते से ऑनलाइन 11 हजार की रकम साफ हो गई। पीड़ित ने गंगनहर पुलिस को मामले की तहरीर दी है। पुलिस ने उसे खाते की डिटेल देने को कहा है। आरोपी ने जिस नंबर से फोन किया था। वह नंबर अब बंद आ रहा है।

## नहीं हो रहा विद्युत आपूर्ति में सुधार

संवाददाता  
@ dainikuttaranchaldeep.com

**रुड़की।** रुड़की शहर में बिजली आपूर्ति व्यवस्था में सुधार नहीं हो पा रहा है। रिवार को भी सिविल लाइंस के अलावा हिस्से में बिजली गुल होने की वजह से उपभोक्ताओं को परेशानी का सामना करना पड़ा। यह स्थिति शनिवार को भी रही। वहीं निगम इसे मंटेनेंस के लिए की गई कटौती बता रहा है। दो दिन से उमस भरी गर्मी ने लोगों की परेशानी को बढ़ा दिया है। शनिवार को भी दिनभर तेज धूप और उमस के कारण लोग परेशान रहे। इसी बीच निगम की ओर से सिविल लाइंस, शताब्दी द्वार समेत कई इलाकों की बिजली काट दी गई। दोपहर बाद ही सिविल लाइंस में

बिजली आपूर्ति सुचारु हो पाई। नीरज गुप्ता, संजीव कुमार, राजेंद्र आदि ने बताया कि निगम की ओर से बिजली काटने के संबंध में कोई जानकारी नहीं दी गई, इसकी वजह से उपभोक्ता परेशान रहे। निगम को इस संबंध में पहले सूचना देनी चाहिए थी। दूसरी ओर सिविल लाइंस के अवर अभियंता रमन कुमार ने बताया कि सिविल लाइंस समेत कई इलाकों में बड़े-बड़े पेड़ निगम की लाइनों को छू रहे हैं। हल्की हवा में यह पेड़ शहर को बिजली गुल कर दे रहे हैं। इसके चलते सिविल लाइंस, एनआइएफ रोड समेत कई स्थानों से पेड़ों की टहनियों को हटाया गया है। इस वजह से आपूर्ति बाधित रही। दोपहर तक सभी जगह आपूर्ति बहाल कर दी गई।

## कॉलेज चुनावों में भाजपा कर रही सत्ता का दुरुपयोग

**डोईवाला।** कांग्रेस का आरोप है कि भाजपा छत्रसंघ चुनावों में सत्ता का दुरुपयोग कर रही है। जिस तबूट पर प्रवेश में एनएसयूआई की लहर चल रही है। उससे राज्य सरकार को अपनी कुर्सी हिलती दिख रही है। कांग्रेस नेता और एआईसीसी राष्ट्रीय मीडिया पैनालिस्ट मोहित शर्मा ने कहा कि भाजपा ने अपनी आधी कैबिनेट को छत्रसंघ चुनावों में लगा दिया है। डोईवाला छत्रसंघ चुनावों में भी भाजपा सत्ता का दुरुपयोग करके आचार संहिता का उल्लंघन कर रही है। लेकिन एनएसयूआई को आगे बढ़ने से नहीं रोका जा सकता है।

## भाजपा ओबीसी जिला कार्यकारिणी मोर्चा की बैठक

संवाददाता  
@ dainikuttaranchaldeep.com

**रुड़की।** भाजपा ओबीसी मोर्चा की जिला कार्यकारिणी की बैठक आयोजित हुई। बैठक का शुभारंभ यहां बतौर मुख्य अतिथि पहुंचे भाजपा के राष्ट्रीय सचिव तीर्थेंद सिंह रावत प्रवक्ता एवं जिला सचिव विंदेश सिंह विष्ट, प्रदेश अध्यक्ष ओबीसी मोर्चा श्यामवीर सैनी, जिलाध्यक्ष कल्पना सैनी, विधायक खानपुर कुंवर प्रणव सिंह, विधायक रुड़की प्रदीप बत्रा, विधायक झबरेड़ा देशराज कर्णवाल, जिलाध्यक्ष ओबीसी मोर्चा अनिल सैनी ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। रामनगर स्थित एक होटल में बैठक को बतौर मुख्य अतिथि सम्बोधित करते हुए तीर्थेंद सिंह रावत ने कहा आज भाजपा विश्व की सबसे बड़ी पार्टी बन चुकी है 18 राज्यों में हमारी सरकार होने के साथ अब राजस्वभा में भी हमारा बहुमत है उन्होंने कहा इस उपलब्धि में ओबीसी मोर्चे की मुख्य भूमिका है। उन्होंने कहा



कि किसी भी पदाधिकारी के साथ कार्यकर्ता भी पार्टी के लिए महत्वपूर्ण है। जिला प्रभारी वीरेंद्र बिष्ट ने भी कहा कि हमारा प्रत्येक कार्यकर्ता नेतृत्व के लिए सक्षम है। उन्होंने कहा कि पदाधिकारियों एवम कार्यकर्ता के बीच समन्वय होना जरूरी है। साथ ही उन्होंने कार्यकर्ताओं से अपील की आने वाले निकाय चुनाव की तैयारियों में लग जायें। जिलाध्यक्ष एवम तीर्थेंद विधायकों ने पार्टी में ओबीसी मोर्चे के महत्वपूर्ण योगदान बताया।

बैठक को प्रदेश महामंत्री ज्ञान सिंह नेगी, प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य सुशील त्यागी, पूर्व जिलाध्यक्ष राजपाल सिंह, जिलामहामंत्री संजीव तोमर, आदेश सैनी आदि ने संबोधित किया। इस अवसर पर चौधरी धीर सिंह, अमित प्रजापति, मनोज सैनी, मिथलेश सैनी, प्रदीप पाल, रामगोपाल शर्मा, अरविंद गौतम, रवि करण, अजय सिंह, सुबोध यादव, सहदेव पुंडीर सहित आदि मौजूद रहे।

## किसान गोष्ठी में कृषि मंत्री के विरोध पर भड़के क्षेत्रवासी

संवाददाता  
@ dainikuttaranchaldeep.com

**कलियर।** क्षेत्र के मेहवड़ कला गांव पूर्व प्रधान सुलेमान के यहां राज्य के कृषि मंत्री द्वारा देहरादून में आयोजित किसान गोष्ठी के दौरान प्रदेश के दो मैदानी जिलों का विरोध किया जाने से नाराज क्षेत्र लोगों ने बैठक कर निंदा प्रस्ताव पारित किया। बैठक में क्षेत्र के लोगों ने बड़ी तादाद में प्रतिभाग किया। बैठक में वक्ताओं ने चेतावनी दी कि यदि मैदानी जिलों की उपेक्षा की गयी तो उसका विरोध किया जायेगा। पूर्व प्रधान के यहां आयोजित बैठक में पहुंचे क्षेत्र के जनप्रतिनिधियों के अलावा आम लोगों ने पिछले दिनों देहरादून में आयोजित किसान गोष्ठी के दौरान हरिद्वार व ऊधमसिंहनगर का विरोध किये जाने को लेकर कृषि मंत्री सुबोध उनियाल पर हमला बोला।

यहां मौजूद वक्ताओं ने कहा कि सरकार में बैठे मंत्री ही जब प्लेन व पहाड़वाद की बात करेगें तो सरकार से क्या उम्मीद की जा सकती है। वक्ताओं ने कहा कि जिस तरह प्लेन के दो जिलों का कृषिमंत्री ने विरोध किया है उससे साफ है कि यह सरकार यहां रह रहे लोगों की हितकारी नहीं है। कहा कि इन्होंने दो जिलों से सबसे अधिक राजस्व प्राप्त होता है। यहां से दो बार पहाड़ के कद्दावर नेता सांसद चुने जा चुके हैं लेकिन इसके बावजूद कोई इन दोनों जिलों की सुध लेने वाला नहीं है। बैठक में मौजूद लोगों ने अपील की आने वाले किसी भी चुनाव में इन लोगों का विरोध किया जाये। बैठक में अहसान, इसरार, मासूम अली, कन्हैया लाल, कंवरपाल, पाल सिंह प्रधान, सतपाल सिंह, राजेश शर्मा, कालूराम, अरविन्द, बबलू सैनी आदि मौजूद रहे।

## कार्यक्रम/ राष्ट्रीय मानव अधिकार संरक्षण समिति का शपथ समारोह

# गरीब का बच्चा सरकारी, अमीर का प्राइवेट

संवाददाता  
@ dainikuttaranchaldeep.com

**हरिद्वार।** राष्ट्रीय मानव अधिकार संरक्षण समिति की राष्ट्रीय कार्यकारिणी का शपथ ग्रहण समारोह गुरुकुल कांगड़ी विश्वविद्यालय के एम्बीए हॉल में आयोजित किया गया। इस अवसर पर मानव अधिकार से सम्बन्धित परिचय पत्रिका का भी विमोचन किया गया। मुख्य अतिथि के रूप में सेवा निवृत्त आईएसए पूर्व मण्डल आयुक्त आजमगढ़ डॉ आरके भटनागर रहे एवं कार्यक्रम की अध्यक्षता गुरुकुल कांगड़ी विश्वविद्यालय की अध्यक्षता प्रो डॉ सुरेन्द्र कुमार जी ने की। कार्यक्रम का प्रारंभ मंचासीन अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित करके किया गया। मां सरस्वती पब्लिक सीनियर सेकेण्ड्री स्कूल बहादुरबाद के



बच्चों द्वारा वन्देमातरम एवं स्वागत गान गाया गया। शपथ ग्रहण समारोह में मुख्य वक्ता एडवोकेट ललित मिगलानी स्टेट लॉ ऑफिसर हाईकोर्ट नैनीताल, उत्तराखण्ड द्वारा आये हुए अतिथियों को कानूनी कार्यकारिणी के अध्यक्षता प्रो डॉ सुरेन्द्र कुमार जी ने की। कार्यक्रम का प्रारंभ मंचासीन अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित करके किया गया। मां सरस्वती पब्लिक सीनियर सेकेण्ड्री स्कूल बहादुरबाद के

करना अति आवश्यक है आज के समय में समान शिक्षा का होना अति आवश्यक है। मुख्य अतिथि डॉ आरके भटनागर ने इस शिक्षा और आरक्षण में आई हुई विस्मयों के ऊपर प्रकाश डाला। उन्होंने बताया गरीब परिवार का बच्चा सरकारी स्कूल में पढ़ता है और अमीर घर का बच्चा प्राइवेट स्कूल से अच्छी शिक्षा पाता है यह मानवाधिकार का हनन है। उन्होंने कहा शिक्षा के समान अधिकार की

बात होनी चाहिये न कि रिजर्वेशन की। आरक्षण और समानता आपस में विरोधी है। कार्यक्रम के अध्यक्ष कुलपति प्रो डॉ सुरेन्द्र कुमार ने वेदों के ज्ञान पर प्रकाश डालते हुए मानव अधिकार से जोड़ा और कहा यदि वेदों के ज्ञान को सही ढंग से आत्मसात किया जाये तो कहें पर भी मानव अधिकारों का हनन न हो। मानव के अधिकार के हनन के साथ ही हमें मानव के कर्तव्यों का ध्यान भी करना पड़ेगा जो समाज के प्रति उत्तरदायी है। इस अवसर पर डॉ विशाल गार्ग राष्ट्रीय संगठन मंत्री संस्था के कार्यों पर प्रकाश डाला। मंच संचालन राष्ट्रीय महामंत्री अंकुर गोयल ने किया एवं राष्ट्रीय महिला विंग की राष्ट्रीय चेरचरमैन नेहा मलिक का सह-संचालन रहा। कार्यक्रम में सारे राष्ट्रीय पदाधिकारियों ने शपथ व तोंप जैत्र ने सभी पदाधिकारियों को बधाई दी।

**असमानता**

- शिक्षा और आरक्षण में मानवाधिकार का सबसे अधिक हनन
- आरक्षण और समानता आपस में विरोधी

